

神奇的鸡蛋壳

早上,天气晴朗,太阳光照在身上暖暖的。小虫子、蚂蚁和蝴蝶相约来到一片绿油油的草地上玩耍。突然,小虫子发现了一个淡黄色的东西,形状像座小山丘,蝴蝶围着这个不明物飞了一圈,原来是半个鸡蛋壳呀!蚂蚁灵机一动,说:“我们把鸡蛋壳和木板做成跷跷板来玩吧!”小虫子和蝴蝶一致赞同。蚂蚁找来一根木板,把它架在鸡蛋壳上面,一个跷跷板就做好了。“你们快坐上去。”蝴蝶激动地说。小虫子和蚂蚁各自爬上了跷跷板的一端,小虫子一下子就把蚂蚁翘到半空中,蚂蚁高喊:“好刺激啊!”蝴蝶围着它们飞来飞去为它们欢呼。

过了一会儿,小虫子和蚂蚁玩得累了,趴在跷跷板上休息。蝴蝶感慨地说:“我好想带你们一起飞,去看看蓝天白云。”小虫子和蚂蚁一致赞成,可是没有翅膀,怎么飞呢?蝴蝶看出了它俩的心思,自信地说:“看我的。”它先去找来一个气球,然后在气球的四周用四根绳子系在鸡蛋壳上,不一会儿,热气球做好了。小虫子和蚂蚁坐在热气球里,蝴蝶在前面指路,它们终于可以在天空中一起欣赏美丽的景色了。

到了下午,突然乌云密布,它们连忙将热气球降落在地上。蝴蝶急中生智,把鸡蛋壳倒扣过来,当作一把大大的雨伞。它们躲在鸡蛋壳的下面,非常幸运地躲过了一场倾盆大雨。

天黑了,雨停了,弯弯的月牙露出了笑脸,星星也眨着眼睛玩起了捉迷藏。它们又巧妙地把鸡蛋壳当成了舒服的摇篮,蚂蚁捡来一片大大的树叶当成被子。它们躺在摇篮里,依偎在一起,多温暖、多舒服啊!不一会儿,就进入了甜甜的梦乡。

上海金洲小学 二(1)中队 周黄迪

指导老师:朱晓泓



●点评:

一篇优秀的儿童作文,一定是源于一颗童趣可爱的心。这篇作文,满满都是孩子对大自然的热爱,对小动物的细致观察,对万事万物的好奇,还有爆棚的想象力!情节看似天马行空,但是又合乎孩子看世界的角度,充满童真,读来充满乐趣。小动物的语言描写、行为描写也非常自然生动,仿佛带领读者进入一个五彩斑斓的童话世界。文笔流畅自然,词汇丰富准确,情节生动有趣,堪称佳作!



他笑了

威海路第三小学 五(3)中队 朱祺
指导老师:应亭婷

每天早上我习惯了第一时间关注疫情的最新报道,而今天在电视上看见了这样一则新闻,刚刚结束的广东省疫情发布会上,钟南山做了发言。自从看到这则新闻后,我备受感动和鼓舞。

在新闻发布会上,钟南山爷爷提出了如何区分普通流感和新冠肺炎,钟南山爷爷说:“现在已经有了区分方法和手段,就等绿色通道一通过就可以实施了,只要将这两类人区分开来,普通流感用常规方法治疗,新型冠状病毒肺炎用现在的中西医结合治疗,两者不再混淆,就可以大大地提高效率,这个问题一解决,就简单了。”说完,他笑了。

啊!钟爷爷终于露出了舒心的笑容,他的眉毛成了两座小桥,嘴角上扬,露出了全国人民最期待的笑容。钟爷爷笑的那一瞬间,我也笑了,但笑着笑着,又有两行泪水不自觉地流了下来,前几次看钟爷爷对疫情的汇报,他总是面目严峻,几度哽咽,而现在,我看到钟爷爷脸上凝重的表情慢慢地消失,又看到了钟爷爷那自信的笑容,这预示着我们战胜疫情的曙光已经到来,我们怎么能不流下激动的泪水呢?

令人难忘的一件事

闸北实验小学 五(8)中队 徐栋林 指导老师:王姝

我身上曾经发生过很多事情,有的让我开心,有的让我愤怒,有的让我悲伤……今天我就给大家讲一件令我后悔不已、悲伤难忘的事情。

我曾有一只心爱的小乌龟。那是我三年级时,阿姨送我的生日礼物。我如获至宝,爱不释手。

一天上午,我把它放进储蓄罐里,结果它一下就爬了出来。我又把它放进水里,再给它背上一些重物,看看它能不能游上来。第一次,我把一块海绵放在它身上,很快,它挣脱海绵又游了上来;第二次,我用夹子夹到它的壳上放入水中,它就“老实”了。突然,我想起妈妈马上就要回来检查作业,就写作业去了。

“这是怎么回事!这是谁干的啊!”不知过了多久,客厅里突然响起了爸爸的咆哮声。我赶紧跑过去,发现小乌龟已经奄奄一息,一动不动了!

“我……我……”我非常难受,低着头想向爸爸解释说,平

时就很喜欢这只乌龟,用夹子夹只是好奇做实验,不是有意想弄死它。但是,爸爸的斥责声却像机关炮似的,一点解释的机会都没给我。

“呜——呜——”我越听越郁闷,越听越难受,很快,眼泪就止不住流了下来。

爸爸看着我泪流满面的样子,可能想起了我平常对小乌龟的喜爱,看出了我的心思,用手帮我擦泪说:“你肯定不是故意的,咱们将它埋了吧,你觉得如何?”

“好,用家里iPhone盒子做‘棺材’,刚刚好,就埋在公园草地边上,行人也不会踩到,这样我们就可以帮它找到安息的地方了。”我仰望着爸爸,说出了我的想法。爸爸一听,点了点头。

就这样,我们走出小区,来到公园,用铲子把土挖得深深的,然后轻轻地把乌龟的“棺材”放了进去。

这件事情,我直到现在仍记忆犹新。